

znak sprawy: A-2401-57/2026

Lublin, dnia 21.07.2026r.

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.:

**Dostawa macierzy dyskowej wraz z zestawem dysków na rzecz Instytutu Agrofizyki
im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie**

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający - Instytut Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 3 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r. poz. 793), zwanej dalej ustawą, w związku z wpływieniem pytań dot. treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ), udostępnia treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy kryterium oceny ofert - Wykonawca może otrzymać 10 pkt za zaoferowanie jednego dodatkowego dysku twardego o tych samych parametrach minimalnych wskazanych dla pozostałych dysków. Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli wykonawca zaoferuje dyski z rozszerzoną gwarancją to dodatkowy dysk również taką rozszerzoną gwarancję powinien posiadać.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku zaoferowania dodatkowego dysku twardego – 1 szt. (kryterium oceny ofert) powinien mieć on taką samą gwarancję jak pozostałe zaoferowane dyski.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje tylko dostawy macierzy z dyskami bez usług konfiguracji i wdrożenia. Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że w przypadku braku usług, Zamawiający dopuszcza dostawę urządzeń kurierem.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający potwierdza, że oczekuje tylko dostawy macierzy z dyskami bez usług konfiguracji i wdrożenia oraz dopuszcza dostawę urządzeń kurierem (macierz z dyskami musi być dobrze zabezpieczona przed wysłaniem do Zamawiającego. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzony w czasie transportu sprzęt).

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści, aby urządzenia były serwisowane w formule „door-to door”? To standardowy typ gwarancji dla tego typu wyposażenia. Jednocześnie prosimy o dopuszczenie 14-dniowego terminu naprawy (liczonego w dni robocze), który stanowi standardowy czas niezbędny zarówno na usunięcie usterki, jak i na odbiór uszkodzonego urządzenia oraz odesłanie naprawionego.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający akceptuje serwisowanie w formule „door-to door”. Zgodnie z zapisami § 3 ust. 4 zdanie 2 Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ dopuszcza dostarczenie Przedmiotu umowy do serwisu z następującym zastrzeżeniem: „W przypadku konieczności dostarczenia Przedmiotu umowy do punktu serwisowego wskazanego przez Wykonawcę – koszty dostarczenia do punktu serwisowego oraz z punktu serwisowego do siedziby Zamawiającego pokrywa Wykonawca”.

Jednocześnie Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę dotyczącą terminu naprawy i zmienia § 3 ust. 6 wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ (wersja jednolita w załączeniu, zmiany oznaczone kolorem zielonym).

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z projektu umowy zapisu „Jeżeli zwłoka w naprawie Przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy 14 dni Wykonawca, na żądanie Zamawiającego, zobowiązany będzie do wymiany Przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad”? Przedmiotowe postanowienie wprowadza nadmiernie rygorystyczny obowiązek po stronie Wykonawcy, który nie uwzględnia charakteru możliwych usterek ani przyczyn opóźnień niezależnych od Wykonawcy (np. dostępności części, konieczności wysyłki urządzenia za granicę).

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na postulowaną zmianę. Jednocześnie Zamawiający zmienia § 3 ust. 7 wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ w następujący sposób:

„Jeżeli zwłoka w naprawie Przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy 21 dni Wykonawca, na żądanie Zamawiającego, zobowiązany będzie do wymiany Przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad” (wersja jednolita w załączeniu, zmiany oznaczone kolorem zielonym).

Pytanie nr 5:

Prosimy o zmianę zapisu w projekcie umowy z „W razie trzykrotnej naprawy tego samego urządzenia w okresie gwarancji, Zamawiający może żądać od Wykonawcy wymiany urządzenia na nowe, wolne od wad” na: „W razie trzykrotnej naprawy tego samego podzespołu/komponentu w urządzeniu w okresie gwarancji, Zamawiający może żądać od Wykonawcy wymiany urządzenia na nowe, wolne od wad”.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę. W związku z powyższym zmianie ulega § 3 ust. 8 wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ (wersja jednolita w załączeniu, zmiany oznaczone kolorem zielonym).

II. ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 i 7 ustawy, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie (zmiany dla ułatwienia porównania z pierwotną treścią SWZ zaznaczono kolorem zielonym):

Zmiana nr 1:

Zmianie ulegają ustępy 1 i 2 rozdziału XII SWZ „TERMIN ORAZ SPOSÓB SKŁADANIA OFERT, TERMIN OTWARCIA OFERT”, które w miejsce dotychczasowej treści otrzymują treść:

1. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT:

1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami należy złożyć elektronicznie za pośrednictwem Systemu <https://ipanlublin.ezamawiajacy.pl> - w terminie do dnia **24.07.2026 roku do godziny 12:00**, w sposób wskazany w rozdziale VIII SWZ. O terminie złożenia oferty w formie elektronicznej za pośrednictwem Systemu decyduje czas pełnego przeprocesowania transakcji w Systemie Platformy.

2. TERMIN OTWARCIA OFERT:

1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.07.2026 roku o godzinie 12:30**.

Pozostałe zapisy bez zmian.

Zmiana nr 2:

Zmianie ulega ust. 1 rozdziału XI „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść:

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert tj. do dnia **22.08.2026 roku**.

Pozostałe zapisy bez zmian.

Zmiana nr 3:

Zmianie ulega § 3 ust. 6 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą (zmiany zaznaczono kolorem zielonym):

6. *Wady, usterki i uszkodzenia ujawnione w okresie gwarancyjnym będą usunięte w terminie **14 dni roboczych** od dnia ich zgłoszenia.*

Zmiana nr 4:

Zmianie ulega § 3 ust. 7 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą (zmiany zaznaczono kolorem zielonym):

7. *Jeżeli zwłoka w naprawie Przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w ust. 6 przekroczy **21 dni** Wykonawca, na żądanie Zamawiającego, zobowiązany będzie do wymiany Przedmiotu umowy na nowy, wolny od wad*

Zmiana nr 5:

Zmianie ulega § 3 ust. 8 Załącznika nr 4 do SWZ stanowiącego wzór umowy, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść następującą (zmiany zaznaczono kolorem zielonym):

8. *W razie trzykrotnej naprawy tego samego **podzespołu/komponentu w urządzeniu** w okresie gwarancji, Zamawiający może żądać od Wykonawcy wymiany urządzenia na nowe, wolne od wad. W takim przypadku koszty wymiany urządzenia obciążają Wykonawcę. Termin na wymianę wynosi maksymalnie **14 dni** od dnia zgłoszenia żądania przez Zamawiającego.*

W pozostałym zakresie treść specyfikacji pozostaje bez zmian.



Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia załączono do dokumentacji niniejszego postępowania.

Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania.

Kierownik Zamawiającego,

D Y R E K T O R
Stawinski
prof. dr hab. Cezary Stawiński,
czł. koresp. PAN

Załączniki:

1. Załącznik nr 4 do SWZ (wersja jednolita z dnia 21.07.2026 r., zmiany zaznaczone kolorem zielonym)